

## Протокол № 2

засідання педагогічної ради Рубченківський

ЗЗСО І – ІІ ст. – ЗДО

від 03 лютого 2021 року.

**Присутні:** Момотюк Н.І., Сікорська Л.П., Пустова О.І., Кошарська С.К., Залевський П.В., Черняєва Н.П., Момотюк М.В., Андросюк Т.В., Макосій Т.В., Зубович В.С., Параца С.Д., Ототюк В.М.

**Відсутні:** -

### Порядок денний

1. Про вибір та замовлення підручників для учнів 4 класу та педагогічних працівників (доповідає директор закладу освіти Момотюк Н.І.).

**СЛУХАЛИ:** 1. Про вибір та замовлення підручників для учнів 4 класу та педагогічних працівників.

Директор закладу освіти Момотюк Н.І. ознайомила колектив педагогів з нормативно-правовими документами, які регламентують вибір та замовлення підручників для учнів 4 класу та педагогічних працівників, а саме:

- Порядком проведення конкурсного відбору підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 17 липня 2019 року № 1002, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 12 серпня 2019 року за № 902/33873 ;
- наказом Міністерства освіти і науки України від 24 вересня 2020 року № 1184 «Про проведення конкурсного відбору підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників у 2020-2021 роках (4 клас)» (із змінами).

З метою організації прозорого вибору закладом освіти підручників для 4 класу, що можуть видаватися за кошти державного бюджету, педагогічні працівники, які вчитимуть дітей у 4 класі 2021/2022 навчального року, та батьківська громадськість з 04 січня по 20 січня ознайомилися із фрагментами електронних версій підручників, які розміщено в Електронній бібліотеці ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти» в розділі «Конкурс підручників» та здійснили їх вибір та повідомили про нього адміністрацію ЗЗСО. Відповідно до вибору було сформоване замовлення.

**ВИСТУПИЛИ:** Сікорська Л.П., яка запропонувала схвалити замовлення , оскільки воно враховує пропозиції вчителів та батьків і відповідає реальним потребам закладу освіти.

**УХВАЛИЛИ:** 1. Схвалити вибір підручників для учнів 4 класу та педагогічних працівників відповідно до сформованого замовлення.

Голова педагогічної ради:  Наталія Момотюк

Секретар  Ольга Пустова